



## Erratum: Unraveling fruit and seed morphology and seedling establishment of a narrow endemic tree species

In the article “Unraveling fruit and seed morphology and seedling establishment of a narrow endemic tree species”, with DOI code number <https://doi.org/10.1590/1676-0611-BN-2024-1619>, published in the *Biota Neotropica*, 24(3):e20241619 (2024):

Where it was written in “Abstract”:

The germination rate of the species was extremely low (0.003–0.004%), which may be one important underlying cause of its small population size and restricted distribution.

Should read:

The germination rate of the species was extremely low (0.003–0.004 seeds per day), which may be one important underlying cause of its small population size and restricted distribution.

Where it was written in “Resumen”:

La tasa de germinación de la especie fue extremadamente baja (0.003–0.004%), lo que podría ser una causa importante para explicar su pequeño tamaño poblacional y restringida distribución.

Should read:

La tasa de germinación de la especie fue extremadamente baja (0.003–0.004 semillas por día), lo que podría ser una causa importante para explicar su pequeño tamaño poblacional y restringida distribución.

Where it was written in Table 2:

Mean Germination Rate (%)

Germination Speed (% days)

Should read:

Mean Germination Rate (seeds per day)

Germination Speed (% seeds per day)